

Петр Митричев стал первым среди 25 участников Hacker Cup

Автор: videoemaster

17.03.2011 07:23 - Обновлено 14.04.2011 07:24

Россиянин Петр Митричев стал первым в кубке Facebook по программированию, который проводился недавно в штаб квартире в Пало-Альто. В результате Петр Митричев смог решить все задачи за два часа и выиграл главный приз 5 тысяч долларов. Самое удивительное, что все конкурсанты самостоятельно выбрали ОС и язык программирования. На выигранные средства, Петр собирается купить автомобиль [bmw m6](#), о котором он так давно мечтал с детства.

Петр выбрал java, а вот почти все остальные C++. По словам победителя с помощью java проще всего ошибиться. К тому же все участники отказались от маков, сделав выбор windows компьютеров. Петр Митричев и ранее участвовал в подобных соревнованиях, однако всегда занимал вторые или третьи места.

Если вы решили переехать в Европу, то для начала попробуйте [купить квартиру в Праге](#). В Чехии стоимость квартир не такая уж и высокая, поэтому есть смысл покупать.